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Znak sprawy LORO ZP.PN.6.2014
WYJAŚNIENIE ZAPISÓW

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW

ZAMÓWIENIA
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na cykliczne dostawy leków. Numer ogłoszenia w BZP: 92952 – 2014.
Pytanie 1.

§ 1 ust. 4 Umowy – czy Zamawiający dopuszcza  możliwość zmodyfikowania zapisu poprzez dodanie po słowach „mowa w pkt.1” sformułowania „ z zastrzeżeniem, że zmniejszenie zamówienia nie będzie większe niż 30% w stosunku do wartości/ ilości określonej niniejszą umową.”  ?
Odpowiedź 1.

Zamawiający nie zmienia zapisów w projekcie umowy.

Pytanie 2.

§ 2 Umowy – czy Zamawiający dopuszcza  możliwość modyfikacji zapisu poprzez:  dodanie po słowach „ustala się” zdania „wg. cen na dzień jej zawarcia”?
Odpowiedź 2. 
Zamawiający nie zmienia zapisów projektu umowy.

Pytanie 3.

§ 3 ust.2 Umowy – czy Zamawiający dopuszcza  możliwość modyfikacji zapisu poprzez   dodanie na zakończenie zdania:  „ z zastrzeżeniem  postanowienia ust.1 lit. a) i b)  powyżej, które to zmiany następują z dniem wejścia w życie przepisów regulujących te zmiany, bez konieczności zawierania odrębnych, pisemnych  aneksów do umowy.” ?
Odpowiedź 3.

Zamawiający nie zmienia zapisów projektu umowy.

Pytanie 4.

§ 6 ust.2 Umowy – czy Zamawiający dopuszcza  możliwość modyfikacji zapisu poprzez wskazanie 30-dniowego terminu zapłaty (w miejsce 60-dniowego)?
Odpowiedź 4. 
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu płatności  z 60  na 30 dni.

Pytanie 5.

§ 6 ust.5 Umowy – czy Zamawiający dopuszcza  możliwość wykreślenia tego postanowienia?
Odpowiedź 5.

Zamawiający nie zmienia zapisów projektu umowy.

Pytanie 6.

§ 6 ust.6 Umowy – czy Zamawiający dopuszcza  możliwość wykreślenia tego postanowienia /faktura elektroniczna/?
Odpowiedź 6. 
Zamawiający wykreśla § 6 ust.6 projektu umowy.
Pytanie 7.

§ 7 ust.2 Umowy – czy Zamawiający dopuszcza  możliwość modyfikacji zapisu poprzez:  dodanie w zdaniu pierwszym  po słowie „Dostawca” zdania „o ile uzna  zasadność zgłoszonej reklamacji”?
Odpowiedź 7.

Zamawiający modyfikuje zapis § 7 ust. 2 projektu umowy w następujący sposób:
2. W przypadku dostawy towaru wadliwego Dostawca, o ile uzna  zasadność zgłoszonej reklamacji, wymieni ten towar na wolny od wad w powyżej określonym terminie.
Pytanie 8.

§ 7 ust.3 lit.d)  Umowy – czy Zamawiający dopuszcza  możliwość modyfikacji zapisu poprzez:  dodanie na zakończenie zdania „wynoszącą ponad 24 godziny”?
Odpowiedź 8. 
Zamawiający modyfikuje zapis § 7 ust. 3 lit. d projektu umowy w następujący sposób:
d) dostarczenia towaru ze zwłoką wynoszącą ponad 24 godziny.

Pytanie 9.

§ 9 ust.1  Umowy – czy Zamawiający dopuszcza  możliwość obniżenia wartości zastrzeżonej kary umownej do 0,2% (w miejsce 0,5%) ?
Odpowiedź 9. 
Zamawiający nie zmienia zapisów projektu umowy.

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Z poważaniem
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